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Najlepší školský futbal hrá skalický tým ZŠ Mallého 2

Piaty ro ník žiackeho futbalového turnaja Coca-Cola Školský pohár sa uzavrel ví azstvom
mladých futbalistov zo Skalice, ktorí v súboji o prvenstvo porazili tím z Topo ianok
až po penaltových rozstreloch (3:1). V riadnom hracom ase sa zápas skon il nerozhodne
1:1. Finálové zápasy Coca-Cola Školského pohára sa konali na štadióne bratislavského
Interu 4. a 5. júna za ú asti ôsmich najlepších tímov. V tomto ro níku Coca-Cola Školského
pohára sú ažilo spolu 461 tímov, celkovo 7 376 žiakov vo veku 12-16 rokov.

Motivácia v podobe hlavnej ceny – zájazdu na zápas francúzskej ligy, zapracovala naplno
a diváci boli po as závere ného turnaja svedkami skvelých športových výkonov. Spokojnos
neskrýval ani vedúci ví azného družstva Peter Martinovský. „Už len samotná ú as  na
podobnom turnaji dáva zmysel tréningovej námahe a odriekaniu. Chlapci takto dostali cie ,
za ktorým mohli ís .“

Hrá i ví azného tímu si prevzali ocenenie z rúk najlepšej slovenskej futbalovej
reprezentantky Veroniky Klechovej, ktorá hrá om popriala ešte ve a športových úspechov.
„Som rada, že sa konajú takéto turnaje, je to prospešné pre nájdenie nových talentov. Ja
som za ínala vo veku 8-9 rokov, k hre ma pritiahli moji dvaja bratia.  Súrodenecká rivalita ma
„donútila“ popracova  na sebe, chcela som by  lepšia ako oni. Raz by som si chcela zahra
v zahrani nom klube a verím, že aj mnohí z vás majú takéko sny a aj sa vám raz naplnia.“

Coca-Cola Školský pohár napomáhá pri vyh adávaní talentovaných hrá ov – v tomto ro níku
zažiaril Marek Rekem  zo ZŠ Janka Krá a Nová Dubnica, ktorý získal ocenenie pre
najlepšieho strelca turnaja s celkovým po tom 5 strelených gólov v štyroch zápasoch
a odniesol si atraktívnu krištálovú kopa ku.

 „Sme spokojní s dlhodobým záujmom mládeže, u ite ov a trénerov o sú až. Cie om je
ponúknu  kvalitnú formu športového vyžitia žiakom, ktorí nie sú organizovaní v prípravkách
športových klubov alebo v športových školách. Touto formou prispievame k vytváraniu
náplne vo ného asu i k utváraniu kladných návykov v oblasti vyváženého aktívneho
životného štýlu“, povedala Kate ina Pospíšilová, vedúca projektu Coca-Cola Školský pohár.

Coca-Cola Školský pohár, ktorý sa koná pod záštitou Ministerstva školstva a v spolupráci so
Slovenským futbalovým zväzom, je najvä šou školskou futbalovou sú ažou na Slovensku.
Ur ený je pre žiakov vo veku 12 – 16 rokov, teda študentov druhého stup a základných škôl
a nižších tried osemro ných gymnázií, s výnimkou športových gymnázií, športových tried a
školských športových stredísk so zameraním na futbal. Sú aže sa zú astnili tímy zo všetkých
regiónov Slovenska. 461 prihlásených družstiev, rozdelených do ôsmich regionálnych
skupín, predstavuje celkovo 7 376 hrá ov, ktorí sa do sú aže tento rok zapojili. Od marca sa
hrali tri regionálne kolá. Finálová osmi ka bola rozdelená do dvoch štvor lenných skupín,
v rámci ktorých každý tím odohral tri zápasy systémom každý s každým. Ví azi skupín proti
sebe nastúpili 5. júna popoludní na ihrisku Interu.


